



Szám: Svh/140-6/2016.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Somlójenő Községi Önkormányzat Képviselő- testületének **2016. szeptember 19-én**
16.00 órai kezdettel megtartott nyílt képviselő- testületi üléséről.

Az ülés helye: Kultúrház kisterme Somlójenő

Jelen vannak:

a.) Képviselőtestület tagjai:

Nemes Ferencné	polgármester
Fekete András Gáborné	alpolgármester
Kapcsos Attiláné	települési képviselő
Belléncs Károly	települési képviselő

b.)Távolmaradását jelezte:

Schédl Emil	települési képviselő
-------------	----------------------

c.)Tanácskozási joggal résztvevő:

Szlottáné Turi Edina	jegyző
----------------------	--------

d.) Meghívottak:

Deés Anikó	jegyzőkönyvvezető
------------	-------------------

Az ülésen a lakosság részéről érdeklődő nem jelent meg.

Nemes Ferencné polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülésen a képviselő-testület 4 tagja megjelent, tehát az ülés határozatképes, majd az ülést megnyitotta.

A polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére. Kéri, hogy aki a napirendi ponttal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Somlójenő Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi napirendet fogadja el:

NAPIREND TÁRGYALÁSA**1./ Vis maior határozat módosítása****Előadó:** Nemes Ferencné polgármester

Nemes Ferencné polgármester: Elmondja, hogy a vis maior ügyében hozott határozatot módosítani szükséges. Az Önkormányzat biztosítással nem rendelkezik, de vállalja a károsodott, kötelező feladatot ellátó építményekre az értékkövető biztosítás megkötését. A helyi önkormányzat törvényben meghatározott kötelező feladata a helyi közösségi közlekedés biztosítása, valamint a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása. A károsodott építmények (utak) ezen feladatok ellátását szolgálják. A határozat módosítására emiatt kerülne sor. Javasolja, hogy fogadják el a vis maior határozat módosítását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Nemes Ferencné polgármester: Kéri, aki elfogadja, az kézfenntartással szavazzon.

Somlójenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag – a Vis maior határozat módosításáról az alábbi határozatot hozta:

34/2016.(IX.19.) Kt. sz. Határozat

Somlójenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 31/2016.(VII.25.) Kt. sz. határozatát visszavonja, és helyette a következő határozatot hozza:

1. Somlójenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. július 22-én a természeti erők által okozott károk helyreállításának támogatására az önkormányzat tulajdonában lévő hegyi utak helyreállítási munkálatainak fedezetére a 9/2011. (II.15.) Korm. rendelet 2/A §. (1) bekezdés b) pontja alapján vis maior támogatást igényel.

2. A helyreállítással érintett ingatlanok: 1093 hrsz-ú út.

3. A károk helyreállításának tervezett összköltsége 2.016.760,-Ft, amelynek fedezetét az önkormányzat részben tudja biztosítani.

4. Somlójenő Község Önkormányzat Képviselőtestülete nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelemek a tulajdonát képezik és más a tulajdonában lévő építménnyel ezt a feladatot nem tudja ellátni.

5. A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással nem rendelkezik, de vállalja a károsodott, kötelező feladatot ellátó építményekre az értékkövető biztosítás megkötését.

6. A helyi önkormányzat törvényben meghatározott kötelező feladata a helyi közösségi közlekedés biztosítása, valamint a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása. A károsodott építmények (utak) ezen feladatok ellátását szolgálják.


7. A Képviselőtestület a saját forrás összegét a 2016. évi költségvetéséről szóló 3/2016(II.29.) rendeletében biztosítja.

8. Az Önkormányzat a károsodott épületet a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel állítja helyre.

9. Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására és a helyreállítási munkákhoz a szükséges szerződések megkötésére.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester a képviselő-testület nyílt ülését 16:30 órakor bezárta.


Nemes Ferencné
polgármester




Szlottáné Turi Edina
jegyző